Im SRS cinco fracciones, orden de operaciones con
ki I" Shd=M: EH paréntesis
Nombre: Fecha: Puntuacion:
1 2, 13 2 1 , 2
- =) = =(=— =)= 4+ — = X4+ = =
(4 3) 5(2 3) ( ) 2 5
1 3, 13 1 2,5, 1 , 2
—_— - —_ e — — —) = + — _ = —_ =
(3 2) 2(4 4) (3 3) 2 > 3
1 3, 3 2 1, 2,5, 3 , 3
—— (= ——(=+=)Y = 24+ =) —= x4 x = =
Q=@ 37G*+y) @+ 3543
1, 1 1 1 1, 11 3
— — = )X — — (= + — = + — — — )=
G -3)%3- G+ Cr P3G 3
3 1, 11 1 2 1, 1 1 1,
Y- (=+ )= ZH(=P)X = —(=— =¥ =
(4 4) 4(3 2) (3 (5) ) 2 (4 2)
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Im = r‘*‘ﬂ i cinco fracciones, orden de operaciones con
o e “ﬂ Shd=0r EH paréntesis
Nombre: Fecha: Puntuacion:
1 2, 13 2 1 3, 1 , 2339 14
—— =) —=(=z— =)= — 44 =Y —=x4"+ - = — = 13—
(4 3) 5(2 3) 144 ( 5) 2 g 5 5 25
1 3, 13 1 10 1 2,5, 1 y 2 229 13
—— =) —=(=—=)=—==1= 3+ =)y —=-5-—=—=-—7)=(12—
(3 2) 2(4 4) 9 9 ( 3) 2 3 ( 18 )=( 18)
1 3,. 3 2 1, 339 2,5 3 , 3 304 79
—_ —( — X —_ + — = (——— 2—|— — — — X —_ = . = 1__
(2 (4)) 5 (5 2) ( 400) ( 3) 5 5 25 225
1, 1 1 1 1, 23 2 1, 11 3 151 7
— — = )X — — (= + — = (—— —_ 4+ — — (= — =)= ——— = 1__
((3) 2) 2 (3 3) ( 36) (3 4 2(3 4) 14 144
3 1, 11 1 1 2 1, 1 1 1, 349
Y- (=4 )= — (=) X = —(=— =Y =—
(4 4) 4(3 2) 24 (3 (5) ) 2 (4 2 1200
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